管虎连夜清空动态,丁显彤账号被禁言, 梁静的表面婚姻终于到头了

就在大家还沉浸在情人节的 喜悦之中时,导演管虎可谓是后院 失火,满脑门的绯闻。

起因是一个叫丁昱彤的90后 女生在社交平台公开谩骂女演员 梁静,并对她把自己关进精神病院 -系列行为进行了控诉。

而两人之所以会闹成如今这 样水火不容的地步,完全是因为梁 静的老公,也就是知名导演管虎。

2月15日,有网友发现管虎连 夜清空了社交账号动态。

目前打开他的社交平台除了 身份认证及作品介绍之外,已经看 不到任何内容了。

而丁昱彤的社交账号也因为 违反社区公约,已经被禁言了。

不仅如此,管虎本人虽然没有 做出任何的回应,但在丁昱彤此前 晒出的对比照中可以发现,管虎之 前在无名指上戴着的银色戒指,在 后来采访的时候,已经悄悄换成了 金色的戒指。

-般无名指上的戒指是不会 轻易更换的,由此看来,管虎与梁 静的婚姻可能真的结束了。

梁静这边虽然没有直接做出 起五年了。 回应,但却点赞了丁昱彤发的动 态。可能是想通过这种方式来激 怒管虎和丁昱彤吧。

果不其然,丁昱彤对于梁静的 点赞表示很生气,更是直言:"我也 不想活了"

管虎则直接回应:"你姓梁的 休想新闻出来给丁昱彤微博点个 赞就完事儿了! 永远不可能! 绝 不! 绝不! 想都别想,不要抱有任 -丝侥幸心理。"

可以看得出来管虎还是很向 着丁昱彤的,因为他还发文怒怼过 梁静:"你最不该的就是我叫丁昱 形来我工作室你还各种搞事情! 更不该明明我俩离婚了你还以我 们没有官宣离婚有名无实的身份 打压她!

诉梁静让保安将她抬出去的事实, 东西了。 但让管虎最忍无可忍的,应该还不 是这些

管虎还表示:"更不应该一拖 再拖让我爸去世都没有见过她一 面,我管虎直到我爸去世那天还给 你保持了体面是我做的最后悔的 事,我们之间的事不应该牵涉去世 的父亲! 你狠到连死人也不放 过! 让死去的我爸死不瞑目,让活 着的我妈差点也跟着去了......这就 是你他妈的曾经儿媳妇干的好

管虎此前对于梁静的种种行 为,应该是一直处于忍耐的状态, 所以尽管丁昱彤遭受了很多不公 平的待遇,他也是选择了忍耐。

但是如今涉及的父母的事情, 突破了他的底线,他才会如此动

在管虎看来,自己已经离婚 了,梁静对丁昱彤的种种干涉,导 致父亲没有见到未来儿媳妇一面, 投资多家公司,自己也曾担任了 还差点把母亲也给气病了。

根据丁昱彤的描述,管虎丁昱 彤相识于2018年,到现在已经在一

她一方面不愿承认自己是管 虎梁静婚姻之间的第三者,但另一 方面又抱怨在他们两人的婚姻里 她没有拥有第三者的一切。

在她看来,正是因为梁静一直 拖着不肯离婚、一直实施各种暴力 行为以及离婚后依然不公开的种 种行为,才让她遭受了这么多苦

她甚至质问梁静,"是不是要 弄出人命你才满意、把我折磨死你 才甘心、我死了你才会公开你们已 经离婚的事实吗?"

离婚虽然需要双方的同意,但 公布离婚却并不需要。

按丁昱彤所说,管虎梁静离婚 后两个孩子的抚养权以及公司都 归女方所有了,这时候梁静应该也 这段文字直指丁昱彤发文控 没有什么可以威胁管虎不公开的

所以丁昱彤那么想要公开。 但男方一直没公开,说到底还是 男方的问题

要么两人之间还有感情纠 葛,要么还有利益牵扯,但应该不 会是梁静一个人的问题

对于丁昱彤质控梁静将她 强制送去精神病院,也有人表 示:"精神病院只有亲属同意才 能送进去,是小三的亲属做

但也有人表示:"背景真的 很重要啊! 没有亲属关系竟然 能给别人送去精神病院呢?'

梁静是以主持人的身份进 入娱乐圈,还曾担任凤凰卫视的 主持人

与此同时,她还是一名演员, 曾凭借电影《杀生》获得第49届台 湾电影金马奖最佳女配角。

后与丈夫管虎投资共同参与 电影《革命者》的总制片人,在事 业上取得了很大的成功。

在和管虎结婚后,梁静几乎 放弃了自己的事业,把家庭经营 的很好,而她自己也成为了管虎 眼中的贤妻良母。

不管管虎什么时候回到家, 都有人给做饭、有人嘘寒问暖。

不过梁静偶尔也会陪管虎出 些活动,接受一些采访。

在梁静的支持下,管虎也更 加潜心钻研自己的电影事业,拍 出了《八佰》《金刚川》等优秀的作

但或许家花还是没有野花 香,即使是管虎梁静这样恩爱的 夫妻,两人的婚姻也没能经受住这 样的考验

三人感情纠葛如此复杂,还是 因为管虎的态度,让人捉摸不透。

但丁昱彤也是太年轻,一直发 疯式的叫嚣,梁静一个点赞就受不 了了,也确实容易落下风。



而曾经管虎和马伊琍分手,也 就是因为女方太强势。

女方不愿意做一个贤妻良母, 而梁静虽然外表强势,但是在管虎 面前却很温柔,一直对他关照备 至,所以两人才因此结婚。

如今丁昱彤这样咄咄逼人,也 能说都不是好人。

没有换来管虎的官宣承认,甚至还 清空了动态。

因此有网友说,像她这样发疯 式的叫嚣,管虎就算离婚了,也未 必会选择和你一辈子,何况人家还 有孩子。对于他们三人的纠葛,只

张柏芝一天3瓜!和谢霆锋同游日本疑似复合, 情人节一家五口度过



2月14日,娱乐圈最大的瓜,竟 然不是陈飞宇,也不是迪丽热巴 和黄景瑜,而是谢霆锋和张柏芝, 两人时隔多年竟然同时登上热 搜,原因更是让人没有想到,网友 喊话:啥情况,复合了? 王菲咋 办?

原来,就在今天张柏芝高调 晒出和三个儿子现身日本滑雪,照 片里的她身材纤细如少女,满脸笑 容藏不住,直言和"小情人"一起过 情人节

万万没想到,不到半天的时 间,就有网友扒出谢霆锋也在日本 滑雪,两人定位的地点竟然是一个 地方,引发了网友们的热议。

有网友留言说:咋的,一家五

复合吧?

这颜值,太高了吧,无论从哪 点看都很配!

王菲怎么办。这是已经分手

照片里谢霆锋16岁的大儿子 谢振轩,身高已经超过了妈妈,妥 妥的大小伙的状态

-身帅气滑雪服,五官浓眉大 眼,完美继承了老爸的帅气英俊。

12岁的二儿子谢振南,一头可 爱软萌的卷发,身高已经和妈妈张 柏芝一样,亲密的靠在母亲的肩 头,虽然面罩遮住了嘴巴,但是露 出的眼睛不难看出,又是一位多情 的大帅哥

至于镜头里没有露面的4岁 小儿子张礼承,则由保姆带着在 酒店里玩耍,以往的照片看,基因 依旧优秀,可能是年纪小的原因, 还看不出来像妈妈,还是像爸爸

虽然三胎儿子的父亲至今成 谜,但却没有阻止张柏芝想要拼四 胎的心,她曾在综艺节目里说过, 如果条件允许,她可以生到第五

如今,张柏芝和谢霆锋离婚已 经11年,独自一个人带着三个孩 子,一边工作一边照顾他们的生 活,前夫谢霆锋给的抚养费,她一 口一起过的情人节?这不会是要 分都没有乱花,而是都存到了儿子 的问心无愧。

的户头,因为她觉得自己赚的钱已 经够支付儿子们日常的花销。

当初两人分开后不久,谢霆锋 就和旧爱王菲高调在一起,那时的 王菲刚和李亚鹏离婚不久,两人再 度复合引发了热议,很多人不理解 谢霆锋的选择。

如今,网友扒出谢霆锋和张柏 芝同时在情人节这天现身日本疑 似复合,也有人说是为了陪孩子们 度假。

无论是哪种原因,谢霆锋和女 友王菲似乎很久没有同框,甚至屡 次传出分手的消息。

和谢霆锋离婚后的张柏芝-直单身,两人有没有可能复合呢? 毕竟无论是年纪还是外貌,都是如 此相配,而且儿子们都已经大了, 也应该为他们的前途一起努力和

前几天,董洁和潘粤明时隔11 年终于互动,也是为了给14岁儿子 庆生,疑似为了孩子在娱乐圈的发 展而铺路,引发复合传言。

本来是男才女貌的天作之合, 如果没有那场意外,现在一家五口 在一起,真的是娱乐圈最大的赢家 了吧?

相比大S的天价抚养费,张柏 芝简直是太优秀了,作为母亲她真

大反转? 王丽坤方发声明承认其老公诈骗, 晒财产明细证明没花赃款

好友在社交网站上发出声明,说王 丽坤目前进退两难,很难熬,一直 不发声回应,自身背着所有事情, 但是自己作为朋友实在看不下去, 希望大家能读了这篇文章后可以 相信王丽坤。

好友发声渠道是个人朋友圈, 根据她晒出的内容看,除非特别亲 近的人,否则是拿不到相关信息 的,特别是两个单据,涉及不少私 密内容

首先就是王丽坤本人的不动 产登记信息查询结果告知单,简单

近日,有网友表示是王丽坤的 说,就是能看到王丽坤名下有几套

告知单显示王丽坤名下仅有 -处房产,王丽坤好友也强调,王 丽坤从来没有收过詹某某(也就是 王丽坤老公)的豪宅豪车,她名下 仅有的这套房产位于北京望京,是 2011年11月买的,和她老公没有 任何关系。

王丽坤好友的发声也是侧面 承认了王丽坤老公诈骗一事,字里 行间透露着对王丽坤的心疼,怒斥 王丽坤老公是骗子、渣男,不希望 王丽坤因此毁掉事业

刘强东:49岁拼三胎,与"奶茶妹妹"结婚8年, 老来得子意气风发

片被同学晒到网上,一石激起千层 时的她还很小。这让人想起一个 浪,她灵动、阳光又恬静的模样瞬 间红遍网络,人送绰号:奶茶妹妹。

风,竟然成了出名的网红。所有人 都将他视为清纯、甜美的女神,却 突然在2014年被传出与大了自己 20岁的京东大佬刘强东恋爱了的 消息。

这下章泽天的名字被染上了 铜臭味,几乎所有人都认定她看中 了刘强东的钱。

殊不知,人家本身就是富二 ,父亲是斯通投资集团的老总, 家里根本不缺钱。

当然了,章泽天不缺钱是真

2009年,章泽天手捧奶茶的照 的,但从小缺爱,父母离婚多年,那 名人:戴安娜。

因为父母从小离异,所以内心 之后,章泽天蹭着网络的东 空虚、缺爱,向往美满的婚姻生 活。所以戴安娜选择了大自己13 岁的查尔斯,结果将日子过成了一 地鸡毛

章泽天似乎与戴安娜有一点 一样,她虽然向往温馨的家庭生 活,可是她有着聪明的大脑,超强 的学习能力,与刘强东在一起时, 她已经是清华大学生

虽然从人见人爱的奶茶妹妹 下就变成了很多人心中的"拜金 女",可章泽天一点也不畏惧,转过 年来便与刘强东走进了婚姻。